



CONSILIUL JUDEȚEAN CONSTANȚA

Compartimentul Comunicare, Protocol și Organizare Evenimente



• Tel.: +40-241.488.035 / Fax:+40-0341.733.140 • e-mail: bpresa@cjc.ro •

Comunicat de presă

04 septembrie 2024

Consilierii județeni s-au reunit astăzi, 04 septembrie 2024, în ședință extraordinară convocată de îndată, pentru a dezbate și vota proiectul de hotărâre cu privire la numirea administratorilor provizorii ai Societății “Drumuri Județene Constanța” SA, inițiat de grupul consilierilor județeni PNL.

Reamintim faptul că prin Hotărârea nr. 68/31.03.2023, Consiliul Județean Constanța a aprobat constituirea unui Consiliu de Administrație provizoriu pentru această societate, format din cinci membri, *“pentru o perioadă de 4 luni de la data dobândirii personalității juridice, cu posibilitatea prelungirii, pentru motive temeinice, până la maxim 6 luni, până la finalizarea procedurii de desemnare conform prevederilor OUG 109/2011 privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice, cu puterile de decizie și reprezentare prevăzute în actul constitutiv”*.

Ulterior, în perioada 2023-2024, mandatele au fost prelungite în mai multe etape, respectiv, au fost numiți membrii provizorii în consiliul de administrație, cea mai recentă hotărâre a Consiliului Județean Constanța ce vizează prelungirea mandatelor pentru încă două luni, începând cu data de 04 aprilie 2024, fiind adoptată în data de 27 martie 2024.

După cum reiese din informațiile de mai sus, în prezent, mandatele membrilor Consiliului de Administrație provizoriu au expirat, iar fără o conducere legitimă desemnată, societatea se află într-o poziție vulnerabilă. Este și motivația liderului consilierilor județeni ai PNL, Gianina Ionela Topolov, care a subliniat în adresa transmisă *“caracterul de urgență raportat la faptul că în acest moment societatea nu are organe de conducere desemnate în mod expres, ceea ce o plasează în poziții de riscuri atât pe plan societar intern cât și pe plan extern, în relațiile cu terții”*.

Așadar, în cadrul ședinței, a fost dezbătut și aprobat proiectul de hotărâre ce stabilește numirea a cinci administratori provizorii, care vor ocupa aceste funcții până la finalizarea procedurii de selecție. Mandatul lor este de maxim cinci luni, cu posibilitatea unei prelungiri unice, pentru încă două luni. Cei desemnați, în urma exprimării votului secret al aleșilor locali, sunt: Nicoleta Carmen Drăgan, Ionela-Marilena Costache, Cristian Pătruțoiu, Daniela Șerban și Emilia-Georgeta Țuțui. În plus, a fost aprobată și indemnizația brută de 4200 de lei pe lună pentru fiecare administrator provizoriu. Proiectul a fost aprobat în unanimitate. Mai multe detalii, inclusiv CV-urile celor desemnați, pot fi consultate [aici](#).

Menționăm că nu au existat alte propuneri din partea grupurilor politice din cadrul Consiliului Județean, nominalizările fiind realizate de consilierii PNL.

Ședința s-a desfășurat în format fizic, fiind prezenți 25 de consilieri județeni.

Compartimentul Comunicare, Protocol și Organizare Evenimente

Consiliul Județean Constanța